WHOOPMALUUA OJ1A 3AKA3A

Twvn

P

Pa3smep

402A

YctaHoBKa

B2

AnoMuHMEBbIE COOCHbIE PeAyKTopbl

111

C psuratenem IEC C dnaHuem gsuratens

P

C BbICTynawLwmm
BXOAHbLIM Banom

R B

Ba3soBblin MOaynb

2 CTynenu 3 CTyneHnu

202A 403A
302A 503A
402A 603A
452A
502A
602A

Bes dpnaHua / nan

(e} YCTaHOBEHHbIMU Nnanamu

G H[ R [ L LS

18 | 85| 110 87 50
18 | 100| 130 |107.5
18 | 75| 110 | 90+20
25| 90| 110 130
25 | 80 [110+120| 85
13 | 80| 105

C ycTaHoBMeHHbIM
BbIXOAHbLIM (priaHLem

-F

16 | 100| 125

Tun nan ykasaH B Tabnuue
C pa3mepamu

4 Dossier according
to 84/9/EG B.biii
l | ! ’ stored
0032 @

145

Ha 3aka3 Bo3Mo)xHa nocTaBka NpoAyKLuKn, cCooTBeTCTBYIoLEeN Tpe6oBaHuam ATEX




WHOOPMALUUA OJ1A 3AKA3A

MepepaToyHoe
yucno

7,33

Cwm. Tabnuuy
TeXHUYECKUX
XapaKTepUCcTuK

BbixogHou Ban

\"/

a
=» CTAHOAPT

202A

S = @14
B = 716
D = @20
V => @25

302A

= @14
= 916
= @19
= 20
=> @24
= @25
=> @28

402A 403A

= @14
= 2916
= @19
= @20
= @24
= 525
E = @24
V = @25
G =» 28

H = 330
I = @35

602A 603A

G = 228
H = 230
| =035
L = g38
M = g40

O<MOOW®

<MOUOW®

BbixogHow dnaHey

o

N Bea dranua

202A 302A

1 = @120
2 =» 2140
3 = 2160
4 => 3200

402A 403A

=> @120
= 3140
=> 9160
=> @200
=> @250

3 = 5160
4 = 2200
5 = 3250

602A 603A

3 => 2160
4 => 2200
S5 = 3250

AL WON-=-

Pa3mep aBuratens

ll
cdnaxey N,
| B5 || B14 |

-A=56 0:56
(2120) (280)
-B=63 P-=63
(2140) (290)
-C=71 Q=71
(2160) (2105)
-D=s0 R=s0
(2200) (2120)
-E-90 T=00
(2200) (2140)
-F=100+112 U=100+112
(2250) (2160)
-G=132 V=132
(2300) (2200)
XY
1 = gl4 2 =219

452A 502A
602A

3 = g24 p
Bes conaH ."3
ua N

302A 402A
| 202A 403A | | 503A 603A |
o> 29 1 = @14
y4 (56B5) (71B5)
0 = o1l 2 = 219
(63B5) (80B5)
1 =014 3 =024
(71B5) (90B5)
602A
2 = 919
(80B5)
3 => @24
(90B5) -
4 =» 328
(100ss)  CTAHOAPT

PacnonoxeHue
KNemMMHOW KOpOo6Ku

B
CTAHOAPT
~———

MoHTaxHas
nosuuus

B3

—
—
—

B3/B5
CTAHOAPT

o=
=)
=]
)

5,

[So,
=
=
=

w
(=]

S
|
S
=)

1O

W
~

w
oo

Yka3biBaiTe TONbKO
ANA BEPTUKaNbHOro
nonoxeHus

146



